



大会

正式记录
第七十二届会议
补编第 7 号(A/72/7)

1 November 2017
Chinese
Original: English

行政和预算问题咨询委员会

关于 2018-2019 两年期拟议方案预算的第一次报告

更正

第五.42(a)段应改为

- (a) 工作方案项下的 6 个当地雇员员额包括：4 个团队助理员额，次级方案 1(宏观经济政策、减贫和发展筹资)、次级方案 3(运输)、次级方案 5(信息和通信技术)与减少和管理灾害风险)和次级方案 6(社会发展)下各 1 个；2 个工作人员助理员额，次级方案 6(社会发展)和次级方案 7(统计)下各 1 个(同上，第 19.59、19.73、19.87、19.94、19.101 段)；

